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до фінансування, втрат доходів банків 
і зниження податкових надходжень 
держави. Стимулювати кредитування 
може зниження облікової ставки, роз-
ширення державних гарантій, залучен-
ня міжнародних фінансових інституцій 
та цифровізація процесів. Реальне по-
жвавлення можливе після стабілізації 
економіки та зниження облікової став-
ки у 2026–2027 роках.

час давалася взнаки обмеженість ви-
робничих потужностей, зокрема через 
руйнування, у зв’язку із чим бізнес з 
особливою обережністю здійснював ка-
пітальні інвестиції у виробництво. Тре-
тє — проблеми з платоспроможністю та 
кредитною історією позичальників.

Водночас, незважаючи на наявність 
державних програм підтримки креди-
тування окремих галузей, які мають 
високий попит серед бізнесів, банки 
залишаються сам на сам із кредитним 
навантаженням та пов’язаними із цим 
ризиками й повинні все-таки ухвалю-
вати рішення, спираючись виключно 
на власні ресурси, говорить Денис Кле-
вацький. Це зменшує кількість виданих 
кредитів та вимагає більш вимогливого 
підходу до потенційних позичальників, 
в окремих випадках — встановлення 
додаткових ковенант.

Сповільнення кредитування змен-
шує можливості розвитку як окремих 
компаній, так і всієї галузі в цілому, що 
призводить до зменшення податкових 
надходжень до державного бюджету, 
сповільнення інновацій та економічного 
зростання, скорочення виробництва та 
робочих місць, розширення тіньового 
сектору економіки, збільшення рівня без-
робіття, погіршення інвестиційного клі-
мату. Для банківського сектору це — змен-
шення прибутковості, обсягів оборотних 
коштів, вплив на капітал, зменшення 
частки ринку. «Допоки ситуація в країні 
не стабілізується, важливою є подальша 
підтримка як бізнесів, так і банків із боку 
держави та міжнародних партнерів: ком-

пенсації, грантові програми, програми 
страхування воєнних ризиків, створення 
збалансованих регуляторних вимог», — 
говорить Денис Клевацький.

За словами Наталії Згоби, розвитку 
кредитування бізнесу заважають висо-
ка вартість кредитів, воєнні ризики, 
нестача якісного забезпечення та склад-
ні регуляторні процедури. Це призво-
дить до обмеженого доступу бізнесу 

Оксана Шульга зазначає, що хоча 
війна і вплинула на кредитування біз-
несу, ускладнивши його, однак воно не 
спинилося. Банки активно кредитують 
бізнес, особливо в реальному секторі 
економіки, наприклад за програмою 
«Доступні кредити 5-7-9%». Але розви-
ток кредитування стримують недостат-
ній обсяг застави, незадовільна якість 
фінансової звітності підприємств і до-
сить високі ставки за кредитами.

Стимулювати кредитування бізнесу 
можуть державні та міжнародні (донор-
ські) програми для МСБ, пом’якшення 
вимог до документів для МСБ, а також 
диджиталізація банківських продуктів. 
«Сьогодні обережність бізнесу — не 
слабкість, а реакція на невизначеність. 
Істотно впливають на бізнес дефіцит 
персоналу та зниження продажів. Але 
загальна макроекономічна ситуація 
наразі в цілому сприятлива для того, 
щоб бізнес міг розвиватися і фінансу-
вати свої потреби за рахунок кредитів. 
Завдання банків — зробити фінансу-
вання простим, прогнозованим і без-
печним. Продукти без застави, швидкі 
рішення, прості процеси, онлайн-ка-
нали обслуговування можуть стати 
додатковими факторами розвитку кре-
дитування бізнесу», — вважає Віктор 
Харковець.

Головне, каже Євген Заіграєв, щоби 
був клієнт, який приходить з ідеєю, з 
проєктом. При цьому ліквідність, ба-
жання та апетит до кредитування у 
банків є — як у державних, так і в при-
ватних.

МІСЦЕ 
В РЕЙТИНГУ 

БАНК / ЛІЗИНГОВА КОМПАНІЯ ОБСЯГ НОВОГО 
БІЗНЕСУ У ВЕРЕСНІ 
2024 — ЛИПНІ 2025 
РОКУ, МЛН ГРН

ОБСЯГ ЛІЗИНГОВОГО 
ПОРТФЕЛЯ СТАНОМ  
НА 1 СЕРПНЯ 2025 РОКУ, 
МЛН ГРН

1 БАНКІВСЬКА ГРУПА ОТП (ОТП ЛІЗИНГ)      8 642     15 153 

2 ПУМБ      3 200       4 070 

3 ПРИВАТБАНК      1 040       4 100

4 КРЕДОБАНК         575       1 300 

5 ТАСКОМБАНК      1 656       3 199 

6 ОЩАДБАНК         215,6            92 

7 КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК         277,4          654 

8 УКРЕКСІМБАНК              2          692 

9 БАНК КРЕДИТ ДНІПРО            75,6          778 

10 ЮНЕКС БАНК            85          351 

ПЕРЕМОЖЦІ В НОМІНАЦІЇ «ЛІЗИНГ»

ДЖЕРЕЛО: ДОСЛІДЖЕННЯ «25 ПРОВІДНИХ БАНКІВ УКРАЇНИ»

До рейтингу ввійшли банки, які надають послуги лізингу, та лізингові компанії, що входять до складу банківських груп. Під час розрахунку використовувалися такі показники: 
обсяг лізингового портфеля та кількість чинних договорів станом на 1 серпня 2025 року, обсяг нового бізнесу за серпень 2024 – липень 2025 року та кількість укладених за 
цей період договорів. 
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